

**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
LEHET MÁS A POLITIKA**

Országgyűlési képviselő

Irományszám: T/4365/196

Értkezett: 2011 NOV 02.

Módosító javaslat

Dr. Kövér László

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jog- cím- csop. szám	Jog- cím- szám	Előir. csop. szám	Ki- emelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím- csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirány- zat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT			
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGA- TÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGA- TÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGA- TÁS	
XLIII							XLIII. AZ ÁLLAMI VAGYONNAL KAPCSOLATOS BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK																
	1						Az állami vagyonnal kapcsolatos bevételek																
		1					Értékesítési bevételek																
			3				MOL részvénypakett részleges értékesítése								[0,0]			+1 000,0				1 000,0	
XX							XX. NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM																
	20						Fejezeti kezelésű előirányzatok																
		22					Egészségügyi, szociális ágazati előirányzatok																
			20				Egészségügyi szakképzési (rezidens) rendszer működésének támogatása								[1 459,3]		[1 459,3]	+1 000,0			+1 000,0	2 459,3	2 549,3

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

INDOKOLÁS

Az LMP költségvetési politikájának kiemelt eleme az ökológiai adóreform bevezetése és a szolidáris közteherviselés megvalósítása illetve helyreállítása. Ökológiai adóreformunkat több lépésben hajtjuk végre, a lakosság teherviselő képességére illetve a gazdaságra gyakorolt versenyképességi hatásokra való tekintettel. Ennek legfontosabb célja a környezetszennyező tevékenységek adóztatása révén a valós környezeti károk és az infrastruktúrahasználat tényleges költségeinek megjelenítése az energiahasználat, a közlekedés és a hulladékkezelés terén. Szolidáris közteherviselés programunk keretében a személyi jövedelmek adóztatásának méltányosságát állítjuk vissza a progresszivitás bevezetésével és a romboló egykulcsos adó megszüntetésével, a tőkejövedelmek indokolatlanul alacsony adóztatását a nemzetközi gyakorlatban is alkalmazott szintre állítjuk vissza. Adóreformunk része az indokolatlan (fenntarthatóságot ellenőztönző vagy társadalmi igazságosságot romboló) adótámogatások kivezetése is.

Az LMP társadalompolitikájának kulcsszavai a társadalmi igazságosság, gondoskodás és szolidaritás. A jövő generációival szemben társadalmi felelősségünk, hogy minőségi oktatásban és egészségügyi szolgáltatásokban részesüljön mindenki függetlenül attól, hogy hol él az országban. A rendszerváltás utáni két évtizedben kialakuló, majd az utóbbi másfél évben tovább súlyosbodó válságnak Magyarországon három fő tényezője van. Az igazságtalan iskolarendszer, amely még jobban felerősíti az otthonról hozott hátrányokat a gyerekek között, s sokukat nem készíti fel a munka világába való beilleszkedésre. A részben emiatt fennálló, az EU átlaghoz képest jócskán elmaradó, folyamatosan alacsony foglalkoztatottság és a kialakuló területi egyenlőtlenségek olyan mértékűek, hogy a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben ma minden egyszerre hiányzik: a munka, a megfelelő színvonalon hozzáférhető közszolgáltatások és a remény. Az LMP Igazságos Magyarország programja ebből a reménytelenségből kínál kiutat. Most van az utolsó pillanat, amikor még megakadályozhatjuk, hogy az elszabaduló egyenlőtlenségek véglegesen kettészakítsák a magyar társadalmat, és feléljék közös jövőnket.


Az energiapolitikai költségvetési bevételek közt kell megemlíteni a MOL részvénypakett részleges értékesítése révén elérhető többletbevételeket. A nemzeti energiapolitikai célkitűzések teljesítése, a nemzeti érdekek védelme elsődlegesen szabályozási eszközök alkalmazását igényli. Magyarországon az állami tulajdonlás kiterjesztése inkább szolgálta a kormányzati kézi vezérlés lehetőségének megteremtését, a pillanatnyi politikai szándékok érvényesítését. Ezért, bár az orosz tulajdonos kikerülése öröndetes, hosszú távon jobban szolgálja a nemzeti érdek érvényesülését a részvénycsomag közkészhányadba (azaz nyílt tőzsdei forgalomba) való visszaforgatása, mert a befolyó közpénz nagyobb hatékonysággal érvényesül másutt – például energiahatékonysági beruházások támogatásaként –, mint a MOL állami tulajdonhányadának formájában. A vagyonszerzés elkerülése érdekében az értékesítés fokozatosan és folyamatosan történik, 2012-ben árfolyamtól függően várhatóan 40 milliárd forint

Aggasztó mértékűnek tartjuk a munkaerőhiányt és a munkaerő-elvándorlást az egészségügyben. Szakmai konszenzus van abban, hogy ez a trend már rövid távon is fenyegeti a betegellátást. A magyar orvosgyógyászok képzési kapacitását meghaladó számú orvos hagyja el évente hivatását, egy részük az országot is. Ma már szinte nincs olyan orvosi szakterület, amely nem tekinthető hiányszakmának. A fiatal szakorvosok, rezidensek tömegesen helyezték letétbe felmondásukat. A rezidensek mindegyike számára feltételek nélkül elérhetővé kell tenni az eddig csak korlátozott számban és csak feltételekkel felajánlott támogatási formát.

Budapest, 2011. október 25.


Osztolykán Agnes
LMP


Szilágyi László
LMP


Scheiring Gábor
LMP